
令和 4 年度保育アンケート集計（２０名回答） 

令和 5 年 3月 31 日(金) 

ハーモニー保育園 

 

1、日頃の保育について 

   

  □満足⇒２０  □やや満足  □ふつう  □やや不満  □不満 

 

2、行事について 

 

  □満足⇒１９  □やや満足⇒１  □ふつう  □やや不満 

 

3、食事の内容について 

 

□満足⇒２０  □やや満足  □ふつう  □やや不満  □不満   

 

4、保育園の設備について 

 

□満足⇒1８  □やや満足⇒１  □ふつう⇒１  □やや不満  □不満   

 

5、保育士の態度について 

 

□満足⇒２０  □やや満足  □ふつう  □やや不満  □不満 

 

その他意見 

・本当にいつも良くして頂き、満足以外何ものでもありません。急な予定変更にも対応してくださってありがとうございまし

た。 

・まだコロナの影響もある中でこの１年子どもにも親にも寄り添った保育をしていただきとても感謝しています。 

・生活発表会は残念ながら保護者１名という形での運営でしたが、外からの立ち見でもいいので２名以上で参加できるとより有

意義な形になっていくと思いました。 

・仕事が休みの日などにも預かってもらえてすごく助かりました。生活発表会でも子どもの成長を感じることができ、またかわ

いい姿を見ることができて良かったです。トイレトレーニングや服の着替えなども園でしてくれているので家でもスムーズに出

来ているので助かります。子どもも保育園に通うの楽しいみたいで通園出来て親も嬉しいです。 

・いつも園での様子を教えていただいていたことが私の安心材料になっていた気がします。 

イベント以外での普段の様子がわかる写真もあると嬉しいなと思いました。（朝の会、食事、昼寝、外・中遊び等） 

・生活発表会、来年は２人以上参加ができるようになると嬉しいです。 

・一日の出来事を帰りに先生が伝えてくれ、私の楽しみでもあります。作ってくださる作品も手が込んでいてすごく可愛いので

大切にします。 

・〇歳児より大変お世話になり本当にありがとうございました。コロナとともに過ごした園生活…先生方の工夫や気遣いにより

安心して預けることができました。園での生活がこれからの成長につながり、また素敵な思い出として残っていくと思います。 

・子どもが楽しそうに通っているので安心して利用させていただいています。いつもありがとうございます。 



 

【総合評価】 

 今年度も、保護者の方には様々な事にご協力頂いた一年であり、感謝の言葉も沢山頂いた。 

今年は、一昨年よりも法人内での交流を増やせたが、法人全体で行っているハーモニー祭やもち

つき等は中止や不参加となった。また生活発表会への参加人数を今年度も制限しての実施だった

ので、次年度は緩和出来ればと思う。 

当園は、施設内に園庭はなく公園となるが、設備面での満足度が足りていないので、具体的に

記入して頂ける欄を設け、改善できる箇所は改善したいと思う。 

また、行事を中心にブログやハーモニー通信を通して活動を掲載しているが、意見にもあった

ように日頃の様子も、更に発信出来ればと思う。 


